HOJA DE RESPUESTAS 2

Nombre 1: Nombre 2:

Intensidad que pasa por el circuito equivalente:

Intensidad que sale de la pila (Ipia):

Intensidad que atraviesa la primera lampara (l1):

Intensidad que atraviesa la segunda lampara (12):

Intensidad que atraviesa el motor (I3):

Resistencia que tiene el motor (Rm):

Resistencia que tiene cada lampara (RL)

Resistencia equivalente (Re):

Intensidad que atraviesa la resistencia 1 (I1):

Intensidad que atraviesa la resistencia 2 (I2):

(

(
Intensidad que atraviesa la resistencia 3 (l3):

(

Intensidad que atraviesa la resistencia 4 (l4):

Intensidad que sale de la pila (Ipi):

R1y Ro estan en Resistencia equivalente Ry2:
Rsy R4 estan en Resistencia equivalente Ras:
R12 y Ras estan asociadas en Resistencia equivalente final: Re =
CIRCUITO EQUIVALENTE INTERMEDIO CIRCUITO EQUIVALENTE FINAL

RECUERDA: Para resolver un circuito mixto paralelo-serie, vamos reduciendo las resistencias en paralelo a sus
equivalentes, y reducimos las resultantes en serie a una equivalente final, que nos permitira calcular la

intensidad que suministra la pila.
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